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«Менше, ніж у «біг маку»»: в Данії
спалахнув скандал через спробу обмежити
м’ясо до 80 грам на тиждень для
пенсіонерів
 07.05.2026    данія мясо пенсіонери

У Данії розгорається гучний скандал після пропозиції різко скоротити
кількість м’яса в державних будинках для людей похилого віку. Згідно
з новими рекомендаціями, літнім людям хочуть залишати всього 80
грамів яловичини на тиждень — це менше, ніж міститься в одному «біг
маку».

Ініціатива пролунала на засіданні міської ради Копенгагена і миттєво
викликала хвилю обурення по всій країні. Представниця екологічної
партії Бірґітте Келер Хольст заявила, що навіть пенсіонери повинні
брати участь у досягненні кліматичних цілей, а потім додала фразу,
яка буквально підірвала данські соцмережі: за її словами, саме старше
покоління «зашкодило клімату найбільше».

Після цих слів проти політикині виступили не тільки опозиційні партії,
але й тисячі звичайних жителів країни. Люди звинуватили владу в
тому, що під виглядом екологічної політики літніх фактично
позбавляють нормального харчування.

Особливо бурхливу реакцію викликали фотографії «денної норми»
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Особливо бурхливу реакцію викликали фотографії «денної норми»
м’яса, опубліковані датськими політиками. Якщо розділити тижневий
ліміт, вийде трохи більше як 11 грамів яловичини на день — крихітний
шматок фаршу, який багато користувачів порівняли з «насмішкою над
пенсіонерами».

Критики вже називають те, що відбувається, «екологічним
фанатизмом» і «знущанням над старими». За їхніми словами, влада
заходить надто далеко в спробі просувати кліматичну повістку і
починає контролювати навіть харчування літніх людей.

Скандал швидко вийшов за межі Данії і викликав обговорення по всій
Європі. Багато пишуть, що боротьба за екологію поступово
перетворюється на систему заборон і обмежень, які все сильніше
втручаються в звичайне життя людей.

На тлі наростаючого тиску Бірґітте Келер Хольст пізніше визнала, що її
слова були надто різкими, однак від самої ідеї скорочення споживання
м’яса відмовлятися не стала.
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